

№ 34 (3662) 30.08.2017

ПОЛНЫЙ ВОДНЫЙ КОМПЛЕКТ

Автор [Леонид Миронов](#)

Дата публикации 29.08.2017



Полный комплект наград собрал на XXIX Всемирной летней Универсиаде в Тайбэе ставропольский прыгун в воду Евгений Кузнецов. В его активе оказались три приза всех достоинств.

Начал выступления в Тайбэе воспитанник заслуженного тренера РФ Валентины Решетняк бронзовым прыжком в личном первенстве на метровом трамплине. Уроженец краевого центра набрал сумму 434,20 балла – и замкнул тройку лучших. Вперед лидер российской сборной пропустил лишь победителя – южнокорейца Еннама Кима, в активе которого оказалось 453 балла. У серебряного призера, Брайдама Эрреры из Соединенных Штатов Америки, набралась сумма 449,25 балла.

Следом Евгений добыл медаль по итогам индивидуальных соревнований на трехметровом трамплине. Кузнецов заслужил 500,75 балла, больше оказалось лишь у его саратовского друга и коллеги Ильи Захарова – 533 балла. Тройку лучших замкнул итальянец Джованни Точчи.

А затем Кузнецов и Захаров добились очередного триумфа вместе – в синхронных прыжках на трехметровом трамплине. Российский дуэт не так давно выиграл чемпионат мира в Лондоне – и абсолютно обоснованно считался главным фаворитом спортивного студенческого форума в Азии. К счастью, обошлось без неприятных неожиданностей. Евгений и Илья выступили более, чем уверенно, набрали 428,07 балла – и, опередив с солидным отрывом ближайших преследователей, «посеребрившихся» корейцев Харама Ву и Еннама Кима, поднялись на верхнюю ступень пьедестала почета. Бронзу взяли итальянцы Габриэле Обер и Лоренцо Марсалья.